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ViennaUP'23: startupový týden ve Vídni se blíží 

Vídeň a startupy – toto na první pohled nečekané spojení funguje v posledních letech stále lépe. 

Vrcholem letošního startupového kalendáře ve Vídni bude týdenní festival ViennaUP'23. Od 30. května 

proběhne v rakouské metropoli kolem 60 akcí pro zástupce desítek nejrůznějších odvětví. Bohatý 

odborný program doplní i aktivity spojující dynamický svět startupů s tradiční vídeňskou 

volnočasovou kulturou. 

 

Velká část obyvatel Česka si Vídeň spojuje především s pestrou kulturní nabídkou a bohatou historií. Vídeň 

21. století však nabízí i jedny z nejlepších podmínek k životu na světě a v posledních letech se z ní stává i 

stále atraktivnější centrum pro rozvíjející se startupy z celé Evropy, včetně mnoha rostoucích firem z Česka. 

I mezi zástupci dynamických firem postupně roste povědomí o Vídni jako městu s rozvinutou znalostní 

ekonomikou, vysokou ekonomickou silou a stabilitou, dobrým přístupem ke špičkovým talentům a vynikajícím 

spojením nejen s Evropou. 

 

Jednou z nejlepších příležitostí, jak poznat a případně se i zapojit do vzkvétajícího vídeňského startupového 

ekosystému, se letos stane devítidenní festival ViennaUP'23. Pod hlavičkou festivalu proběhne od 30. května 

do 7. června 2023 kolem 60 akcí pro (deseti)tisíce účastníků z řad startupů, investorů, inovátorů, kreativců či 

vizionářů. Festival zastřešuje městská agentura Vienna Business Agency, jednotlivé akce ale pořádají přímo 

zástupci vídeňské startupové komunity. Oficiálním jazykem decentralizovaného festivalu je angličtina a většina 

vstupů je zdarma. Zájemci se však kvůli omezenému počtu míst musí předem registrovat na webu 

https://viennaup.com/. Loňského ročníku se zúčastnilo 10 000 lidí z 67 zemí. Vzhledem k tematické 

rozmanitosti například od smart cities přes pojišťovnictví až po zdravotnictví festivalový web nabízí i filtrování 

programu podle zájmů.  

 

Akce se konají napříč celým městem, spojujícím bodem se stane neformální centrála na náměstí Karlsplatz. 

Vedle infocentra nabídne i volnočasové aktivity. Účastníci ViennaUP navíc mohou využít i partnerské nabídky 

tradičních vídeňských kaváren s exkluzivně rezervovanými stoly či zvýhodněné nabídky ubytování. 

 

Všechny informace o festivalu najdete na https://viennaup.com/. 
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Vídní a Prahou 

a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí také v Bělehradě, Berlíně, 

Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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